



ΔΕΛΤΙΟ ΤΥΠΟΥ

Απόφαση Δημοτικού Συμβουλίου Λευκάδας για ονοματοδοσία του νέου Νοσοκομείου σε Νοσοκομείο «ΓΙΑΤΡΟΣ ΞΕΝΟΦΩΝΤΑΣ ΓΡΗΓΟΡΗΣ»

Την Τρίτη, 23 Απριλίου 2019, το Δημοτικό Συμβούλιο Λευκάδας με μια ισχυρής συμβολικής και ιστορικής σημασίας ομόφωνη απόφασή του, ενέκρινε την εκ μέρους της Δημοτικής Αρχής εισήγηση του Αντιδημάρχου Θανάση Περδικάρη για την υποβολή στον Υπουργό Υγείας αιτήματος – πρότασης ονοματοδοσίας του νέου Νοσοκομείου Λευκάδας σε Νοσοκομείο «ΓΙΑΤΡΟΣ ΞΕΝΟΦΩΝΤΑΣ ΓΡΗΓΟΡΗΣ».

Η εισήγηση στο Δημοτικό Συμβούλιο :

κ. Δήμαρχε, κ. Πρόεδρε, κυρίες και κύριοι Συνάδελφοι,

Σας είναι γνωστό ότι οι εργασίες κατασκευής του νέου Νοσοκομείου ολοκληρώνονται και σύντομα θα πραγματοποιηθεί η μεταφορά της δομής από το παλιό κτίριο στο νέο.

Με αφορμή αυτό το γεγονός θέλω να εισηγηθώ την υποβολή αιτήματος – πρότασης, εκ μέρους του Δημοτικού Συμβουλίου Λευκάδας, στον κ. Υπουργό Υγείας σχετικά με την ονοματοδοσία του νέου Νοσοκομείου Λευκάδας σε Νοσοκομείο «ΓΙΑΤΡΟΣ ΞΕΝΟΦΩΝΤΑΣ ΓΡΗΓΟΡΗΣ».

Σίγουρα δεν χρειάζεται να αναφερθώ εκτεταμένα στον Αείμνηστο Ξενοφώντα Γρηγόρη προκειμένου να σας πείσω να υποστηρίξετε την πρόταση της Δημοτικής Αρχής. Αντίθετα θα μου επιτρέψετε να θεωρώ μεγάλη τιμή για όλους μας τη δυνατότητα που μας δίνεται να προτείνουμε την ονοματοδοσία του νέου συγκροτήματος του Γενικού Νοσοκομείου Λευκάδας, τιμώντας Αυτόν που υπηρέτησε την κοινωνία μας με απόλυτα θετικό τρόπο. Θα πρόκειται για ισχυρής συμβολικής και ιστορικής σημασίας απόφαση του Δημοτικού Συμβουλίου Λευκάδας.

Γιατί ο Ξενοφώντας Γρηγόρης δεν ήταν απλά «ο Γιατρός - ο Άνθρωπος - ο Αγωνιστής». Ήταν το στήριγμα πονεμένων και αδικημένων, ο ζωντανός θρύλος που ταύτισε το όνομά του με την απέραντη καλοσύνη, την πρωτοφανή προσφορά, την απόλυτη ανιδιοτέλεια, αυτός που με τη συμπεριφορά και το έργο

του έχει καταγραφεί στις πιο λαμπρές σελίδες της μακράς ιστορίας του μικρού μας τόπου.

Στη Λευκάδα, το Κάλαμο, το Καστό, το Μεγανήσι αλλά και στις κοντινές περιοχές της Ακαρνανίας μέχρι το Μύτικα, δεν χρειάζονταν να αναφέρει κανείς το όνομά του, αρκούσε να πει «Ο ΓΙΑΤΡΟΣ» και όλοι γνώριζαν ποιόν εννοούσε.

Γι' αυτό οι Λευκαδίτες και όχι μόνο, τον λάτρεψαν και τον τίμησαν τότε, τον θυμούνται σήμερα και θα τον θυμούνται για πάντα!

ΕΙΣΗΓΟΥΜΑΙ

Το Δημοτικό Συμβούλιο Λευκάδας να υποβάλει αίτημα – πρόταση στον Υπουργό Υγείας για την ονοματοδοσία του νέου Νοσοκομείου Λευκάδας σε Νοσοκομείο «ΓΙΑΤΡΟΣ ΞΕΝΟΦΩΝΤΑΣ ΓΡΗΓΟΡΗΣ».

ΔΗΜΟΣ ΛΕΥΚΑΔΑΣ